

és ue- helye valódi k és eske- ékban lesób- esinál- laska akóczy

ata és n-ucca rakta- szletfi- varró- becses- zeket, an be- ottam, lértől, phatók edőnél e. pontos vásár- 12. olaj keres- 1. sz.

Z

6!

an

FELI SÁG

ért

Nemzeti Művelési Budapest

MEGJELENIK HÉT NAPON RENDDEL
SZERKESZTŐSÉG HIVATAL: SZENTES, MÁJUS 12.
EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.
ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHOZ HORDVA:
EGY HÓNAPRA 4) FILLÉR.
NEGYEDÉVRE 12) PENGŐ.
FÉLÉVRE 24) PENGŐ.

HÉTFŐI UJSÁG

LA ZARVA PAJNALI 2 ÓRAKOR.
HIRDETÉSI DÍJAKAT MILLIMÉTERSORON- KÉNT ÁLLA ITJUK MEG.
ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST DÍJMENTESEN KAPNAK.
KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÖNK MEG ES NEM ADJUK VISSZA.

VII. évfolyam, 19. szám **ÁRA 10 FILLÉR** Szentes, 1934. május 7.

A Nemzetközi Vásár

Budapesten a napokban megnyílt Nemzetközi Vásár ipari téren kiegészítője a pár héttel ezelőtt megrendezett Mezőgazdasági Kiallításnak. Ezen a magyar mezőgazdaság mutatja be felkészültségét s bizonyította meggyőző erővel, hogy a súlyos válság ellenére is folytonos fejlődésben van s hogy termékei felvehetik a versenyt a világ akár-melyik más mezőgazda államának termékeivel.

A most megnyílt Nemzetközi Vásár az ipar területén mutatja be versenyképességünket és a folytonos tökélekedés felé törő s ándéka-lakat Magyarország súlyos gazda-sági helyzete ellenére is az idej Nemzetközi Vásár megnagyobbított területen nyílt meg. Ez egyrészt a természetes fejlődés eredménye, másrészt annak a következménye, hogy azok a cégek is, amelyek ed-dig tartózkodtak a vásáron való részvételtől, meggyőződtek arról, hogy a vásáron való részvétel nem-csak dícsőséget, hanem komoly üz-leti hasznot is jelent. A Nemzetközi Vásár gazdag anyagának megszem-lélése önkénytelenül is felkelti a jobb jövő reménységét, mert ennyi erőfeszítésnek, ennyi akaratnak a gyümölcsét előbb-utóbb meg kell hozni az időnek. Nem is ott fekszik ma a kérdés súlypontja, hogy jó ipari termékeket állítunk-e elő, ha-nem ott, hogy el tudjuk-e ezeket adni? A piacok kérdése nyomul ma világszerte előtérbe s ha nálunk nál sokkal nagyobb és hatalmasabb államok számára a piac kérdése életbevágóan fontos, mennyivel in-kább az a mi kis hazánk számára, amelyet természeti kincseitől és gaz-dasági áruterületétől megfosztott a kegyetlen trianoni békeszerződés.

A Nemzetközi Vásár létjogosult-ságát éppen a magyar áru érdeké-ben végzett propagandában találja, bár ettől eltekintve anyagi eredmé-nye is jelentékeny hasznot szokott hozni a kiállítóknak.

Ezen a Nemzetközi Vásáron nem-csak a magyar ipar vonul fel tel-jes fegyverzetében, hanem idegen államok is bemutatják ipari termé-lésük színe javát. A vásáron nem-csak az osztrákok, franciák és né-metek vesznek részt, hanem az ösz-szes balti államok, a Balkán álla-mok közül pedig Bulgária. Így a legközvetlenebb módon a helyszi-nén nyílik összehasonlítás a mag-yar ipar és a külföldi államok iparának termékei között s büszkén megállapíthatjuk, hogy az ipari ter-melés nem egy terén a magyar ipar ma már méltó versenytársa akár-melyik külföldi iparágának.

A vásárlás minél egyszerűbb le-bonyolítása céljából a vásár terüle-tén az összes nagyobb bankok ki-rendeltséget állítottak fel. A pénz-

ügyminiszterium nem kevesebb, mint ötmillió értékű arupengőt be-csátolt a vásári exportületek ren-delkezésére, vagyis külföldi hitele-zőik itteni követeléseikből ömily-lő pengő fordítható magyar áruk vásárlására, amiket azután a kül-földi vásárló szabadon elszállíthat rendeltetési helyére.

Ne feledkezzük meg a vásárral kapcsolatban annak egyik igen je-lentős szerepéről: az idegenforga-lom fellendítéséről. Fabinyi Tiha-mér kereskedelemügyi miniszter idejében gondolt arra, hogy a vásár-

nak az idegenforgalmi jelentőségét kiemelje. Hónapok óta személyesen vezette annak a csoportnak a szer-vezési munkálatait, amely épp-n az idegenforgalom szempontjából is igyekszik a Nemzetközi Vásárt ki-használni.

Reméljük, hogy ez a vásár nem-csak anyagilag fog szép sikert je-lenteni, hanem Magyarország nagy ügyének is számos új barátot fog szerezni, azoktan az államokban, amelyeknek elsősorban van szavuk abban, hogy Magyarország mai su-lyos helyzete könnyebbé váljék.

„Isten áldja a tisztés ipart!“ Nagy ünnepek közepette tartották meg a Katolikus Legényegylet tagavatását --- A mi feladatunk -- mondotta az országos elnök-- vezetőket nevelni a hazának, a családnak, a közeletnek és a hivatásnak

B-sőséges és nagy ünnepe volt a szentesi katolikusoknak tegnap, amikor nagy ünnepek közé-

Tagavatás a katolikus templomban

Délelőtt 10 óras szentmise keretében a templomtoronyáig meztöltő hívek jelenlétében került sor az ünnepélyes tagavatásra. A szent-mise közben P i n t é r József pápai kamarás, központi elnök mondott szentbeszédet, melyben fenkölt szá-vakkal ismertette a katolikus legény-mozgalmak nagy nemzeti és erköl-csi jelentőségét, majd dr. M i s k o l-c z y Jenő pápai kamarás apátplé-bános megáldotta, felszentelte az egyesület zászlaját (piros mezőben fehér kereszt a magyar címerrel), azután hosszabb beszédet intézett az oltár előtt fogadalmat tett, majd megáldozott ötvenegy új legény-egyleti taghoz.

— A mi kötelességünk az, hogy a dolgozni akaró, becsületos, tisz- tességes, erkölcsös és a hazájáért

dolgozni tudó fiatalságot összefogjuk, fiatalságá-nak nagyszerű lendületét és erejét felhasználjuk a tisztességes munka és a Krisztussal teli szeretet útján, amely az új ezeréves felépítésére in-

A diszközgyűlés

Délelőtt negyed 12 órakor került sor a római katolikus egyháztanács dísztermében a diszközgyűlésre, ame-lyen megjelentek: dr. N é g y e s i Imre polgármester, a esendőrség, a rendőrség, az állami hivatalok, tan-intézetek, iskolák kiküldöttei M i h a l e c z János római katolikus hit-tanár, az ifjúság lelkes barátja és támogatója mondott remek megnyí-tóbeszédet a legényegylet feladatai-

rette tartották meg a szentesi ka-tolikus Legényegylet új tagavata-sát.

Az apátplébános ezután feltűzte az egyesület következő ötvenegy új tagjának kabátjára a legényegy-leti jelvényt:

Novák István, Göbolyós László, Vida Károly, Óze Mátyás, Hegedűs János, Farsang Imre, Farsang Mi-hály, Kocsis János, Józsa Karoly, Tajnai János, István János, Szücs Imre, Gyenes Ferenc, Orsz Albe t, Balázs Imre, Blumenschein Ferenc, Bende Imre, Balázs László, Batogh János, Varga László, Pusztai István, Bartha Mihály, Novák József, Csá-nyi István, Gajda Károly, Valkai István, Vig János, Dömsödi Ferenc, Galfi Antal, Kenyeres János, Szöke-József, Herédi Tivadar, Szabó István, Ecséri József Cserna Imre, Mucsi Ferenc, Szücs Flórián, Sipos Antal, Fekete N. Lajos, Gyömbér Ferenc, Szalkai Imre, Szalkai Isi-ván, Valkai Mihály, Nagy József, Mester István, Mészai Imre, Piti Fe-renc, Gombos Gyula, Orsós Ferenc.

ról.
— Felnőtt az új magyar generá-ció, mondotta a többek között — és ezzel a generációval mar hozzáfog-atunk az újjáépítéshez. Mi, fiuk, azért vagyunk, hogy bebizonyítsuk: **a hazáért dolgozni kell!**
— Mi mutatjuk meg, hogy a fia-talságnak öntudata, gerince, komoly munkakészsége, terveit vannak és hogy a fiatalság nemcsak az él e-

zetekre gondol.

Herédi Tivadar és Bartha Minály költeményt szavaltak, majd lelkes taps köszöntötte Pintér József pá-pai kamarás országos elnököt, aki azzal kezdte, hogy a szentesi diszköz-gyűlésnek — amelyet éppen május hatodikán rendeztek meg, vasárnap, — nagy jelentősége van, hiszen 1849 ben május hatodikán Kölnben alapította meg — éppen vasárnapi napon — Marx a szociáldemokrá-ciót és ugyanazon, ugyanazon ez órában indult el ugyancsak Köln-ből a katolikus legényegyleti moz-galom, amely már világszerte elter-jedt. Több mint félórás „nagyszerű mélységes hazafiságtól áthatott, szókimondó és teljesen modern fel-fogású beszédében így körvonalaz-ta a legényegylet programját:

vezetőket nevelni a hazának, a társadalomnak, a közeletnek és a hivatásnak

a világ legelső helyére feljutott ma-gyar iparostársadalomból, amely ma nagy lelki és anyagi válságban van. „Isten áldja a tisztés ipart!“ fe-jezte be beszédét, amely szinte rend-kívüli sikert aratott. Dr. Négyesi Im-re polgármester beszédében kijelen-tette, hogy a valláserkövési alapon álló fiatalsággal szívesen találko-zik és dolgozik a társadalomban és kö-zeleiben. Dr. Miskolczy Jenő apátplébános záróbeszédében a Krisztussal bízó és hívő fiatalság nagy társadalomepítő erejéről be-szélt, majd a diszközgyűlés részt-vevői elénekelték a Himnuszot.

A legényegyleti előadás

Este nyolc órakor a Katolikus Kör nagytermében a Legényegylet kiváló műkedvelő gárdája elő-dta A cigány-t. Mlináresik Gitta, Döm-södi Manci, Dunaháti M. Margit, Traj Margit, Vajda Eszti, Mikecz Erzsébet, Szücs Margit, Herédi Ti-vadar, Orsós Ferenc, a címszereplő Novák István, Balázs László, Taj-nai János, Balázs Imre, Gajda Ká-roly, Gyenes Ferenc, Óze Mátyás Szücs Flórián, Vig János és Bartha Mihály voltak a kitünő együttes tagjai. Pintér prelátus ez alkalom-mal a hölgyekhez beszélt az elő-adás egyik szünetében. Göbolyós László ügyesen konferált.

Vasárnapi futballeredmények

Ferencváros-Bocskai 2:1
Hungária-3 ker 6:2
Phóbus-Szeged 2:0
Budai 11 Nemzeti 3:3
Kispest-Attila 2:0
Hmte-Htve 6:1
Az agyaggalamblovó világbajnok-ságot a magyar dr. Montág András nyerte.
Szegeden az Szta a Sztk val 1:1 arányban kemény küzdelem után eldőtlenül végzett

Ma délután temetik Usztriczky Ferencet

Mélységes megdöbbenést és részvétet keltett városzerte az a hír, hogy a város hivatalnokéletének egyik legismertebb és legkedvesebb tagja: id. Usztriczky Ferenc nyugalmazott állampénztári főtanácsos szombaton reggel váratlanul elhunyt. A páratlan jókedéllyel megáldott öregur makkegészséges volt, a legutóbbi napokban is szívesen időzött jóbarátai társaságában. „Usztriczky bácsit” — mindenki így nevezte — ma délután három órakor temetik a Szent Anna uccai gyásháztól, a temetésen jelen lesz mindenki, aki tisztelte és becsülte a békebeli Szentese kedves alakját.

Féllárat kap a szentesi gazda a gyapjuért

A napokban jelent meg az a miniszteri rendelkezés, amely a gyapju árát minimálja. A középminőségű gyapju ára kilogrammonként a minimált áron 1 pengő és 20 fillér körül mozog, ennek ellenére Szenteseen csak

alig 60 fillért

adnak a gyapju kilogrammjáért. Tegnap délelőtt ebben az ügyben többen panaszt emeltek a Gazdasági Egyesületben, amely elhatározta, hogy kivizsgálja: miként lehetséges az, hogy a minimált árak ellenére még mindig a régi, alacsony és a gazdának csak újabb ráfizetést jelentő áron vásárolják a gyapju.

Az „Obsitos”

Szenteseen — sajnos — nincs kialakult műkedvelőélet. Azok a néhányak, akik manapság szívesen műkedvelőnek, passzióból ugyan, de nem rendszeresen szerepelnek. Végignéztük a K. I. S. S. József-fnyomdász-műkedvelő jubileumára készülő „Obsitos” egyik próbáját és jóleső érzéssel állapítjuk meg, hogy vannak még komoly színészi munkát adó műkedvelők Szenteseen. Az „Obsitos” mértföldkövet jelent a szentesi műkedvelés történetében és az előadás minden bizonnyal eredményes számra megy. Aki teheti, nézze meg ezt a nem mindennapi előadást, amely május 13-án — vasárnap este — lesz a Tóth József színházban táncos egybekötve.

Jegyek már válthatók: Kálnán és Vajda divatruházában, Rokolya Juliska virágcsarnokában és a tokaji borkóstolóban.

Itt említjük meg, hogy Kiss Bözsike az est primadonnája a „Molnár Áruház” divatujdonságaiban lép fel, valamint a Halász kalapszalonnakalapaiban.

AZ UJ FEHÉRNEMŰ MINTÁK

MEGÉRKEZTEK

Készségei bemutatja:

K. Juhász Bözsike
fehérnemű varró, Temető-ucca 3.

Készítik a legújabb divat szerinti női, férfi- és gyermek fehérneműket.

Géphímzést vállalok.

Levélfel hívásra mintákkal jövök.

Szombaton lesz a frontharcosünnep

A Frontharcos Szövetség szentesi csoportja szombaton rendezi meg a nagyszabású szentesi frontharcos ünnepséget, amely alkalomból mintegy 400 főnyi közönség részvételével vacsora lesz a színházteremben. A frontharcosünnepségre lejönnek a Szövetség központi vezetői, de itt lesznek az összes környékbeli frontharcosalakulatok küldöttségei is. A szentesi csoport külföldi rendezőgár-

dát állított össze, hogy a vendégek ünnepélyes fogadtatását és kalauzálását, elhelyezését zavartalanul végezhesék. Az állomáson ünnepélyes fogadtatás lesz. A vacsora közben frontharcosmüsortszámok perregnek le, ez alkalommal mutatják be az előző frontharcosoknak a Derzsi Kovács Jenő által szerzett frontharcosindulót is.

Lóverseny, huzóverseny, fogatszépségsverseny, lovafelvonulás és hajtóverseny

a pünkösdi lóverseny programja, amelyet ma délután állít össze az intézőbizottság

A Gazdasági Egyesületben megalkult két héttel ezelőtt a lóverseny-ügyeit előkészítő intézőbizottság, amely ma délután 5 órakor tartandó ülésén állapítja meg a pünkösdi lovassünnep részletes programját.

Az eddigi tervek szerint a lóverseny hét, esetleg nyolc futamból fog állni, természetesen totalizátor is lesz a versenypályán, hogy a közönségnek módjában legyen a lovakra fogadni. A pünkösdi lóverseny alkalmából megrendezik a huzóversenyt is, amelyben a szentesi

fúvaroslovak mutatják majd be, hogy

melyik pár ló tud legnagyobb teherrel legkönnyebben elindulni.

De sor kerül a fogatszépségsversenyre is, valamint a lovafelvonulásra és a kocsiokba fogott lovak hajtóversenyére is. Alóverseny nevezési ivateit holnap becsájtják ki, mindazok, akik a pünkösdi lóverseny és lovassünnepséggel kapcsolatban felvilágosítást óhajtanak, a Gazdasági Egyesületnél jelentkezzenek.

Egyórás vonatkésés

Szombaton este a Kiskunfélegyháza felől Szentesere érkező motorosvonat fél tíz óra helyett fél 11 órakor futott be a szentesi vasútállomásra. A késés nagy izgalmat keltett az utasokra várakozók sorában, sokan azt hitték, hogy valami baleset történt. Balesetről szeren-

esére nincsen szó, az utasok valamennyien épségben érkeztek. Az történt, hogy a budapesti gyorsvonatnak volt egyórás késése csapágybajok miatt, így a motoros egy órával később indulhatott csak el a félegyházi állomásról.

„Hadviselt” lovat keresnek Szenteseen Van-e még hadiló nálunk?

A világháborúban a magyar katonák egyik leghívebb segítőtársa a ló volt. Az emberrel együtt viselte el az addig talán el sem képzelt, le-

nem irható szenvedéseket. A háború teljes hódítottaiban nagy szerepet jutott a lovak is, a hadiszolgálatos lovak emlékét most meg akarják

ÁRAKAT NEM HIRDETÜNK

Koranyári divatujdonságainkat:
Goldberger Bemberg újdivatújakat:

**SIMA ÉS MINTÁS
CREPE DE CHINEK
és egyéb selyemru különlegességek**

szolid szabott áron hozzuk forgalomba
Az összes modern divatszínekben és mintákban

KISS

VÁSZONÁRUK
GYÁRI LERAKATA!

DIVATÁRUHÁZ

FODOR SPORTÁRUHÁZ

KOSSUTH-ÚCCA 18 SZÁM

Cserkész felszerelések

Tréning ruhák,
Eső köpenyek,
Strand cipők,
Tennisz ütők,

örökíteni, ezért elhatározták, hogy egy „hadviselt” lovat kitömvé elhelyeznek a Haditörténelmi Múzeumban.

Mivel a hadviselt lovak életkora legalább 20 év körül mozog és ilyen életkorú ló manapság már nincs a katonaság kezén, a magánosokhoz, elsősorban a gazdaközönséghez fordulnak azzal a kéréssel, hogy akinek a birtokában hadviselt ló van, jelentse be a Gazdasági Egyesületnél, vagy a népgondozó kirendeltségnél.

**PARISI ÉS
BÉCSI
TAVASZI
MODELLEK**

OLCSÓ ALAKÍTÁS
ÉS DIVATFORMÁZÁS

**halász
kalap**
SZALON

**TYUKODI
CUKRÁSZDA**

Kossuth ucca Tary ház

**NAPONTA
FRISS**

Fagylalt

**Különbféle izekben
Jegeskávé!**

**Olcsóért
lesz jó
ÓRÁJA**

ha

Kadlecz órásnál

veszi, vagy
csináltatja.

Törött aranyért

**mindenkor a
legmagasabb
árat fizet!**

Ugyanott:

Modern **Kézimunka
előnyomda.**

Kossuth-ucca 3 Molnár festéküzlet mellett.

H besz

Leülök az...
ben a hősök
Két — egyen
fényü mammi
fényt Pásztor
rára.

Amikor a re
ték, az az a
hogy lehetnek
este, éjszaka
világítási bere
kellett szerelt
teszi ember tis
moruságban i
egész sereg
inségakció ré
ber tüzhelyé
amire város
ból szükség v
A városgazda
lentette, heg
leteiről tüntel
nép — még
legszegényeb
tartja a nagy
városszépésze
teszi részeg et
le a kilincset
resztülvezető
nyul az ucca
vetkezképeit
tartja a két r
sők szobrát v
nél barátunk
len stikliben
sze kerüli a
macska a for

Ember nem
ráshoz, ellen
keznek a szu
tudnak szab
szédítő büvk
cázának a fén
gyafényt hűt
viszi őket! O
teszi Villamo
holttraktizált
irigylem a sz
az embert, a
holta előtt ad
lágosság. De
gondoláson
széről föltéte
ezt a világitá
aránylik a
mint a légyf
Szegény den
sebb szunyog
— szinte arr
Bálint Jóska
suk felől, az
világítás szu
ra politikai t
közre, akár
dom — az u
tiltásában...

Le a süveg
tes világitás
a hősök meg
Szentese népe
bántja a refl
csodálkozik
nem minden
forgalmi pro
rodukciónban
Szerelmespár
legnek, este
szobor körül
És egyedül
vendő szemp
tartok, hogy
szobrot váro
is meghono
fényhatásoka
ligeti rande
mot egyetlen
Vigyázzon
idegenforgal
beiső helyi
ményeit...

Hétfői beszélgetés

Leülök az Erzsébet téren szemben a hősök szobrával a padra. Két — egyenként — 300 gyertyafényű mammutreflektor szórja a fényt Pásztor János remek szobrára.

Amikor a reflektorokat felszerelték, az az aggodalom merült fel, hogy lehetnek olyan emberek, akik este, éjszaka kárt tesznek a drága világítási berendezésben. Ezeket le kellett szerelni azzal, hogy a szentesi ember tisztességes még a nyomorúságban is. Így is van. A télen egész sereg fa került az önkéntes inségakció révén sok szegény ember tüzhelyébe, de — olyan fát, amire városépítészeti szempontból szükség van, — nem vágta ki. A városgazda folyton csak azt jelengette, hogy a város külső területeiről tűntek el a fák. A szentesi nép — még a legduhajabb és a legszegényebb is — tiszteletben tartja a nagy áldozatokkal hozott városépítészeti alkotásokat. A szentesi részeg ember előszeretettel törte a kilincset, fölcsedi az árkon keresztülvezető korhadt hidat, de nem nyul az uccákatszépítő fakhoz, következésképpen nagyobb becsületben tartja a két reflektort, amely a hősök szobrát világítja meg. Még Kornél barátunk is, aki minden esztelen stikliben a vezérfonál, oly messze kerüli a reflektorokat mint a macska a forró kását.

Ember nem nyul a ké fényforráshoz, ellenben ezerszámra jelentkezik a szunyogok, amelyek nem tudnak szabadulni a két reflektor szédítő búvkörétől, addig-addig cicáznak a fényben, amíg a 300 gyertyafényt hűtő légáramlás a burába viszi őket. Ottpusztulnak el a szentesi Villamosmű csongrádi fejjel holtraktívizált árambőségben. Szinte irigylem a szunyogot, hogy lefőzi az embert, akinek holta után, neki holta előtt adatik meg az örök világosság. De minden szubjektív elgondoláson felül én a magam részéről föltétlenül szabadalmi aztán ezt a világítási módszert, amely ugyan aránylik a halál osztóigazságához, mint a légyfogyó a gázboronhoz. Szegény denevérek bizonyosan kisebb szunyogpecsenyéhez jutnak és — szinte arra kell számítani, hogy Bálint Jóska interpellál majd soruk felől, azzal, hogy a kegyeletes világítás szunyogirtásában bizonyára politikai momentumok játszanak közre, akár a — példaként mondom — az uccai líbalegeltetés eltiltásában...

Le a süveget ez előtt a kegyeletes világítás előtt és le a kalappal a hősök megvilágított szobra előtt. Szentes népe védi, csodálja és nem bántja a reflektorokat, de — nem csodálkozik fényhatásukban, bár a nem mindennapi látványt idegenforgalmi prospektusok fényképreprodukcióiban kellene mutogatni. Szerelmespárok andalognak, enyvelnek, esténként a megvilágított szobor körül.

És egyedül csak ez aggaszt a jövőendő szempontjából. Ugyanis attól tartok, hogy valamelyik városatyja szobrot városrendez a ligetbe és ott is meghonosítják majd a modern fényhatásokat. Akkor pedig lóttek a ligeti randevuzásnak. Fényreklámmot egyetlen párocska sem kíván. Vigyázzunk, hogy a tulságbavított idegenforgalom ne hogy lerontsa a belső helyi forgalom eddigi eredményeit.

Raczkó Lajos.

Minden kert a legszebb pompájában látogat meg a Hétfői Ujság zsürije

Kik jelentkezték eddig a kertversenyre?

A Hétfői Ujság május hónapban rendezte meg a nagy érdeklődéssel kísért kertversenyt, amelyre a jelentkezők egyre folynak. A jelentkezők sorában ott látjuk a magánkertészkedés legismertebb művelőit, a kertek és parkok szerelmeseit, akik sok áldozattal és türelmes munkával teremtették meg a legszebb szentesi magánkerteket.

A jelentkezők között vannak — a többek között — Timár József gimnáziumi tanár, kinek tisztviselőtelepi villájánál közismert szép kert díszlik, akit utja arrafelé viszi, be-beles a kerítésen, hogy gyönyörködjen a kert szépséges pompájában.

A zsüri meglátogatja majd Fekete János állatorvos Bálint uccai házáat is, ahol az egyik legszebb parkszerű kert díszlik. Gazdája valóságos díszkertet varázsolt udvarára, ez a kert az egyik legesélyesebb versenyző. A Bocskay-uccából már két jelentkező van: Pitroff Kálmán ny. bányafőtanácsos és özv. Molnár Antalné. Az előbbi kertje szinte egyedülállóan, lenyűgözően szép a maga nemében, stílusos és vonzó. A másik jelentkezőről csak a hivatásos kertészek és a virág-

igazi szerelmesei tudják, hogy udvarán egy kis mesevilágot létesített, ez a virágokert csupa derű, kedvesség és optimizmus, látogatóját rabba teszi. A jelentkezők soraiban vannak még: Kréter István városi adópénztári ellenőr, a régi amatorkertész, Török Erzsébet (Tóth József-ucca 31.), özvegy Haros Istvánné (Nagyörvény-ucca 24.) és mások.

Jelentkezőket még elfogadunk, de ismételjük, hogy a kertversenyben csak azok vehetnek részt, akik előfizetői a Hétfői Ujságnak. A zsüri május hó folyamán mindig délután, vagy estefelé látogat el a később megállapítandó sorrend szerint a jelentkezők kertjébe, amelyet természetesen nemcsak flórája, fajtája, hanem az adott körülmények szerint is mérlegel és osztályoz. A zsüri akkor látogat el a kertekbe, amikor a tulajdonosok szerint a kert legszebb pompájában lesz május hó folyamán, ezért kérjük a verseny résztvevőit, hogy pünkösdtől kezdve közzöljék kiadóhivatallal, hogy mikorra szeretnék a zsüri látogatását. A látogatás sorrendjét pünkösdi számunkban hozzuk.

Igazat szólt és -- beverték a fejét

Ujabb verekedés a putrikban

A vasárnapra virradó éjszaka újabb véres verekedés történt a be-rekható putrikban, amelynek lakói — úgy látszik — nem bírnak magukkal a tavaszidején. Ez alkalommal maga Szegedi, a cigánybíró került sorra, akit egy harcias menyecske

agyba főbe vert.

Szegedi vasárnap reggel megjelent a rendőrségen és elmondotta, hogy szombaton délelőtt Szegeden volt egy tavalói verekedés ügyében, tanuként hallgatták ki. A putrikban egy Czuczai Miklósné nevű asszony, aki vadh zasságban él a tavalói verekedés főhősével, a cigány-

bíró szombaton éjszaka felelősségre vonta, amiért a szegedi tárgyaláson nem kedvező vallomást tett. Vadházasársát elítélték héthónapi börtönbüntetésre és ezt a cigánybírónak tulajdonította. A harcias menyecske bőgréket, tállakat vágott a cigánybíróhoz, akinek a

fejét nyomban elöntötte a vér

A cigánybíró a kórházba ment orvosi segítségért, az erősen vérző embert bekötötték. Az eljárás folyamatosan van, valószínű, hogy a hatóságok módot találnak majd a bővére putri megrendszabályozására.

A Hétfői Ujság vacsorája

a május ötödiki dátumról eltolódott azoknak az olvasóinknak a kívánságára, akik szombaton este a Nemzetközi Vasarra utaztak fel Budapestre. Ekkora tömegben Szentesről még nem látogattak fel, a szombathajnali vonat szentesiek szavától volt hangos. A vacsora új időpontját és helyét később közöljük azzal, hogy a vacsora keretében megrendezendő téztaverseny díjait a Vánc. a sütőporgyár 12 értékes és kedves ajándékcsomagot küldött, a Háztartás Szövetkezet budapesti központja egy kilogramm Nemzeti csokoládét, három nagy tábla Háztartás csokoládét, három üveg pezsgőt küldött, ezeken kívül még három értékes keramiai műtárgy áll a téztaverseny résztvevőinek díjazáshoz rendelkezésünkre.

Áldozócsütörtök

Május hó 10-én lesz ez évben áldozócsütörtök, az Ur Jézus menyemenetelének ünnepe. Parancsolt ünnep s a szentesiek a rendes időben lesznek: a plebánia templomban 8, 9, 10 órákor és fél 12 órákor, a felsőparti kápolnában 8 órákor, a fábiansztyényi templomban fél tizenegy órákor és kórházi kápolnában reggel 7 órákor. Ugyancsak e nap a 8 órai szentmise alkalomával járulnak először a szentesi áldozáshoz mindazok a gyermekek, akik az elemi iskola III. osztagába járnak. A szentmisét dr. Mikolczy Jenő apát-plebános mondja s ő mond szentbeszédet is az első áldozóknak. A szentmise után a katolikus iskola helyiségében közös reggeliben lesz részük az első áldozóknak.

A lélekemelő szép ünnepségre ezúton is meghívja a plebánia hivatal az első áldozók szüleit, nagyszüleit, keresztszüleit s felhívja őket, hogy a gyermekeikkel együtt ők is járuljanak a szentmisékhez. Gyónatás a gyermekek részére szerdán délután 2 órákor kezdődik: ugyanakkor felnőttek is gyónhatnak.

AUTÓTULAJDONOSOK FIGYELMÉBE

MOTALKO és AUTÓOLAJ LEGOLCSÓBB

SZEPESY OLAJÜZLET

MATEOSZ helyi megbízott
TELEFON: 86. SIMKÓ HÁZ

**14 napos
olcsó vásár
PÜNKÖSD ELŐTT**
az
**ALFÖLDI
ÁRUHÁZBAN**

FRISS KERÉKPÁR

GUMIK

KERÉKPÁROK ÉS ALKATRÉSZEK

MÉG MINDIG LEGOLCSÓBBAK A RÁDIOHÁZBAN

Mától kezdve figyelje árainkat és kirakatainkat!

A tavaszi térti és női kabát és ruhaujdonságok változatos kollekcióját mutatjuk be.

Molnár Áruház

Keresztjáró napok

Május hó 7, 8, 9 én — e héten — hétfő, kedd, szerdán lesznek a keresztjáró napok, amidőn a fél 8 órai szentmise után indul a körmenet a plebánia templomból hétfőn a Kiséri temető keresztjéhez, kedden a felsőpárti kápolnához, szerdán pedig a Szentháromság-szoborhoz.

Selyemhernyó tenyésztők figyelmébe!

Felkérjük a tenyésztőket, hogy a hernyók átvétele végett sürgősen jelentkezzenek. Safrány Mihály-ucca 95. szám alatt.

Választékos

tavaszi szövet
**UJDONSÁGOK
RAKTÁRRÁ
ÉRKEZTEK,**

melyekből mindenféle uri ruhát a legutolsó **DIVAT** szerint jutányosan készítenek.

Jó **STRAPA** öltöny már **50 P**-ért

Bucsány

szabómester

Erzsébet-tér.

Tavaszi
Takarításhoz

Molnár

festékszaktületben

Vásároljon
Ott minden
Jó és olcsó!

21 éve fennálló
Festékszaktület

**Törött
Tojás
állandóan
kapható**



ÉLELMISZERKIVITELI
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

A vasutállomásra költözik a felsőpárti rendőrőrszoba

Ma délelőtt esztendőnk óta vajdó probléma: a vasuti rendőrőrszoba dolga intőződik el végérvényesen.

Az új vasutállomás épületében kijelölt és felajánlott rendőrőrszobát a rendőrség nem fogadta el, mert nem találta megfelelőnek. A vasutállomáson nem volt mindaddig állandó rendőrőrszolgálat, ami azu-

tán azzal az eredménnyel járt, hogy különösen télen nagyon elszaporodtak a vasuti lopások.

A vasut a napokban felajánlotta a rendőrségnek a megszüntetett vonalfőnökség két hivatali helyiségét, ezek a helyiségek már megfelelők és ma délelőtt a felsőpárti rendőrőrszoba már ki is költözik.

Szentesi Máv-Szte II : 4:2

Nagy meglepetéssel végződött a tegnapi mérkőzés, mert az első félidőben úgy látszott, hogy a vasutascsapat, amelyből erősen hiányzott a csapat tengelye: Székely, sokkal gyengébb az Szte-nél. 1:0 os félidő után 2:0-ra vezetett már az Szte, amikor a vasutasok rákapcsoltak és az agilis Mihály segítségével

néhány gólt szereztek. A végeredmény 4:2 a vasutascsapat javára. Harter kapus néhány lapdát kitűnően fogott. Az Szte II. a második félidőben veszített az iramból. Rusi megsérült, az újult erőhöz jutó vasutasok így győztek és megszerezték a két pontot.

Nem autószerencsétlenség, hanem öngyilkossági kísérlet?

Szombaton este a Nyíri köznél Kupecz! András berautótulajdonos — az egyik legrégebbi és legnyugodtabb szentesi autózvezető — gépkocsijával elütötte a Nagyörvény-ucca 78 szám alatt lakó több, mint hetven esztendő Földváry Nagy Sándornét, aki súlyos sérüléseket szenvedett.

A rendőrség kihallgatta a tanukat, helyszíni szemlét is tartott és arra a megállapításra jutott, hogy egyedül az idős asszony a hibás. Kihallgatták Földváry Nagynét is,

aki csaknem teljesen süket, ő is saját magát okolja a történetekért. Az öregasszony lúcsa kijelentéseket tett, amelyekből arra lehet következtetni, hogy nem autószerencsétlenségről, hanem öngyilkossági kísérletről van szó.

— Nem értem, mit mondanak — mondja, nem jól hallok!... Aztán így folytatja: Jaj csak meghalhatnék már, bár csak az Uristen magához venne...

A rendőrség az ügyben befejezte a vizsgálatot.

A termés betakarításáig a védettség megszüntetését elhalasztják

A védett birtokkal kapcsolatos rendelkezések kiegészítése és módosítása tárgyában az igazságügy-miniszter által a minisztertanács elé terjesztett rendelettervezet lehetővé kívánja tenni, hogy a védettség megszüntetését a bíróság valóban indokolt esetekben az új termés betakarításáig felfüggeszthesse.

A védelem alá eső ingóságokat, míhelyt a rendes gazdálkodás meg kívánja, a védettség egész tartama alatt bármikor a zár alól fel lehet oldani, a földást megelőzően azonban a közfelügyeletet gyakorló helyi bizottságot meg kell hallgatni. Az érdekeltek hitelező kérelmére a bíróság elrendelheti azt, hogy az adós a feloldott ingóság eladási árából más ingóságot vegyen és a beszerezett újabb ingóságot az eredetileg biztosított hitelező a védettségre tekintet nélkül foglalhatja, azonban ennek az újabb foglalásnak a költségét a hitelező viseli.

Megengedhetőnek látszik a felfüggesztés a következő esetekben: ha a gazdaadás a megszabott szolgáltatásoknak elemi csapás miatt vagy

azért nem tud eleget tenni, mert az ingatlanok a jövődelmére a zárgondnoki kezelés kimerítette; ha továbbá a védettség törlését olyan követelés alapján kérik, amely kellő telekkönnyvi biztosítottság hiányában a védettség megszüntetése után sem juthatna kielégítéshez.

Apróhirdetések

Fizetéses varrótényt és egy tanulótényt felveszek Fehérmégyvárráshoz. K. Juhász Bözske Temető ucca 3.

Üzletemet a kispiaconál áthelyezem, áthelyezés előtt a raktáron levő áruimat leszállított áron kiárulom. Tegyen egy próba vásárlást. Molnár Ferenc papirkereskedőnél.

Három lóra való szerszám teljes felszereléssel eladó, érdeklődni Kossuth ucca 12 a házmesternél.

Fajtisza német vasaász vizslakölkök eladók. Deák Ferenc-ucca 99 Rappainál.

Férfi és tñu Balilla ingek

Divatos **NORMA, NOR-COC stb.**
Fürdőtrikók minden divatszínben,
Számban, minőségben

Kálmán és Vajdánál

Jégszekrényt veszek, ügyes fiut kifutónak felveszek. Liszi fűszerkereskedő, a vasutállomás előtt.

5 darab egészséges oszlopnak való akácfi eladó. Sinonyi Ernő-u. 13.

Kéfe, ecset, meszelő legolcsóbban: Inzám Lajos kefekötő mesternél: Sarló-u. 9.

Szülők figyelmébe! Vanszerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét fel hívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojác Ferenc Horváth Gyula-u. 5. szám.

Központon batorozott szoba kiadó, értekezni Bocskay ucca 4

Butorozott szoba azonnal kiadó és elis foglalható, magányos részére. Cim: B-resényi ucca 92 szám.

Pontos, tiszta, jó kiszolgálás, speciális tyukszemvágás. Hívásra hazához is megyek. Holéczi Imre fodrász, Kossuth-ucca 17.

1848-49 i Világtörténel-m, diszkótesben, olcsón eladó. Temető-ucca 3. szám alatt.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Safrány Mihály-ucca 32. sz.

Arcbőre szejtőtlen, üde és bársonyosima lesz, ha a kiséri patikában egy pengőért arcfinomító krémet vesz.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiu cipő kaphatók

Állandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

Tüzipa, szén, kóksz, mész és uement, legolcsóbb beszerzési helye Lantos fatelep, vasaláshoz valódi retorta faszenet használja.

Lakodalmi edények, kályuak és fűtesővek Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsolók nagy választékban

Órák, ékszerek, szemüveget legolcsóbban Weinbergernél vehet és csináltathat. Kossuth ucca 16.

Egy próba oadulást tegyen Haska Péter női fodrász-terében, Rikóczy Ferenc ucca 63.

Singer varrógép gyári lerakata és képviselete Szentesen, Kossuth ucca 14. szám alatt **Szergiusz** gépraktárában. Varrógépek hosszú részleflizetés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becsesreljük, varrógépekhez alkatrészeket, olajt és tüket a legolcsóbban beszerezheti a gépraktárban.

Órák, ékszerek szakszerű, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass órás, Kossuth-ucca 12.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható. Petőfi ucca 1. sz.

Röfösáztet, híz adómentes. Portályos nyolcméter-s kétszobával 573 szegyszögöles, áruhiány miatt eladó, vagy kiadó. Cim: Fenyő, Gádoros.

Iskolai füzetek árát leszállítottam gombfésztékek külföldi 4 fillértől, magyar 6 fillértől kezdve kaphatók Molnár Ferenc papirkereskedőnél Bartha János-ucca 10. Kispiacon.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc

Szerkesztő;

Raczkó Lajos

Nyomatott;

„CORVIN” nyomdában

Szentes, Kossuth-ucca 12

MEGJELENIK

SZERKESZTŐ
SZENTES

EGYES SZ

ELŐFIZETÉSI D

EGY HÓNAPRA
NEGYEDÉVRE
FELELVRE

VII. évf

Pünkös
le Gö

Görgy
harc katonai
szobrot állított
másodnapján,
nek le nagy t
A kormány
Lázár Ando

A M

Hódmezővá
Nemzeti Egys
ünnepén nagy
pelték Sztran
szagos elnökö

A Fekete S
ember-ember
kor dr. Farke
tést meggyit
óras beszédél
a nemzeti eg

A F

Vásárnap o
tájban egy
repülőgép é
zovasarhely
utasszállító
ipar büszkes

Hindenbur
amely bemu
kelet-európai
A tízeneg

S

to

Igen

A június
pesti tornász
— igen sok
szentesi mit
tehát a nem
ságok vonzó
belső kapcs
fágbajnoki v
szetes, hogy
sokan men
Budapestre,
nek a nagys
den bizonyo
nek.

A világbaj
vevői a viad
az ország vi
jük azt a ter
hózzák le
töldiek
és rendezte
Még élénk
szentesi köz
tornaest, am
végik a los